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Την Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιωνίας και 
Φιλαδελφείας επισκέπτεται από σήμερα ο 
Οικουμενικός Πατριάρχης
/ Επικαιρότητα

Επίσημη διήμερη επίσκεψη στην Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιωνίας, 
Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος θα πραγματοποιήσει 
από σήμερα το απόγευμα ο Οικουμενικός Πατριάρχης 
κ.κ. Βαρθολομαίος. 

Η Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιωνίας, με την ευκαιρία της συμπληρώσεως 50 ετών από 
την ίδρυσή της (1974-2024), έχει την ιδιαίτερη τιμή και την ξεχωριστή ευλογίανα 
υποδέχεται πανδήμως το διήμερο 22 και 23 Νοεμβρίου 2024 τον Παναγιώτατο.

Η ιστορική αυτή επίσκεψη θα λάβει χώρα, σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα:

Παρασκευή 22 Νοεμβρίου

Ώρα 6:00μ.μ.: Επίσημος Υποδοχή στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Κοιμήσεως της 
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Θεοτόκου Νέας Φιλαδελφείας.

Ώρα 7:00μ.μ.: Τελετή ονοματοδοσίας της Πλατείας Πατριάρχου και 
αποκαλυπτήρια αναθηματικής πλάκας (Πλατεία Πατριάρχου, Ν. Φιλαδέλφεια).

Ώρα 7:30μ.μ.: Επίσκεψη στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος Νέας Φιλαδελφείας και 
Ακολουθία Θυρανοιξίων του νέου Ναϋδρίου επ’ ονόματι του Αρχαγγέλου Μιχαήλ, 
εις μνήμην του αειμνήστου Μιχαήλ Κατσούρη, το οποίο βρίσκεται στον αύλειο 
χώρο του Ιερού Ναού.

Ώρα 8:00μ.μ.: Μετάβαση στο γήπεδο της ΑΕΚ (ΟΠΑΠ Αρένα), όπου θα 
πραγματοποιηθεί επίσκεψη στον Ιερό Ναό της του Θεού Σοφίας εντός του γηπέδου, 
καθώς και ξενάγηση στο Μουσείο Προσφυγικού Ελληνισμού, στο Μουσείο της ΑΕΚ 
και στις εγκαταστάσεις του γηπέδου.

Σάββατο 23 Νοεμβρίου

Ώρα 10:00π.μ.: Επίσκεψη στο Ιερό Μετόχι των Οσίων Αγιορειτών Πατέρων της 
Ιεράς Μονής Ξενοφώντος Αγίου Όρους (οδ. Φιλικής Εταιρείας 22, Ν. Ιωνία).

Ώρα 11:00π.μ.: Επίσκεψηστις εγκαταστάσεις του υπό ανέγερση «Ιωνικού 
Κέντρου» της Ιεράς Μητροπόλεως και ξενάγηση υπό του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου κ. Γαβριήλ.

Ώρα 12:00μ.μ.: Τελετή Αγιασμού και Εγκαινίων του νεοαναγερθέντος Παιδικού 
Σταθμού της Ιεράς Μητροπόλεως «Ιωνική Αγωγή – Παιδικός Σταθμός Νέας 
Φιλαδέλφειας» (οδ. Καμπούρογλου 1 & Πλαστήρα, Ν. Φιλαδέλφεια).

Ώρα 1:00μ.μ.: Τελετή Αγιασμού και κατάθεση Θεμελίου Λίθου στον 
νεοαναγερθησόμενο Ιερό ενοριακό Ναό στο Ηράκλειο Αττικής (Οδ. Πρασίνου 
Λόφου & Σμύρνης, Ηράκλειο Αττικής).

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στη Νέα Φιλαδέλφεια
Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα εφαρμοστούν σήμερα σε οδούς στη Νέα Φιλαδέλφεια 
λόγω της επίσκεψης του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου.

Αναλυτικά οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις:

– Απαγόρευση της στάσης και της στάθμευσης των οχημάτων κατά τις ώρες 12.00 
έως 23.00:



Αντιοχείας, στο τμήμα της μεταξύ της Ν.Ε.Ο. Αθηνών-Λαμίας της οδού Βρυούλων.

Βρυούλων, στο τμήμα της μεταξύ της οδού Αντιοχείας και της Πλ. Πατριάρχου.

Κοιμήσεως της Θεοτόκου, σε όλο τη μήκος της.

Συνταγματάρχη Δαβάκη, σε όλο το μήκος της.

Καισαρείας, σε όλο το μήκος της.

Νικολάου Τρυπιά, σε όλο το μήκος της.

Λεωφ. Δεκελείας, σε όλο το μήκος της.

Προύσης, σε όλο το μήκος της.

Αγίας Τριάδος, σε όλο το μήκος της.

Επταλόφου, σε όλο το μήκος της.

Σμύρνης, σε όλο το μήκος της.

Χρυσοστόμου Σμύρνης, σε όλο το μήκος της.

Φαναρίου, σε όλο το μήκος της.

Φωκών, σε όλο το μήκος της.

Νέα Φιλαδέλφεια: Ποιοι δρόμοι θα είναι κλειστοί

Σταδιακή και προσωρινή διακοπή της κυκλοφορίας των οχημάτων κατά τις ώρες 
15.00 έως 20.00 και στα δύο ρεύματα κυκλοφορίας:

Βρυούλων, σε όλο το μήκος της.

Προύσης, σε όλο το μήκος της.

Αγίας Τριάδος, σε όλο το μήκος της.

Επταλόφου, σε όλο το μήκος της.

Σμύρνης, στο τμήμα της μεταξύ των οδών Σύλλης και Χρυσοστόμου Σμύρνης.

Φαναρίου, σε όλο το μήκος της.



Νικολάου Τρυπιά, σε όλο το μήκος της.

Κατά τις ώρες 17.30΄ – 20.30΄ και στα δύο ρεύματα κυκλοφορίας της Λεωφ. 
Δεκελείας, στο τμήμα της μεταξύ των οδών Χαλκίδος και Φωκών.

Η Τροχαία απευθύνει έκκληση στους οδηγούς για την καλύτερη εξυπηρέτησή τους 
και αποφυγή πρόσθετων κυκλοφοριακών προβλημάτων να αποφύγουν τη διέλευση 
των οχημάτων τους στις ανωτέρω οδούς κατά το αναφερόμενο χρονικό διάστημα 
και να ακολουθούν τα σήματα και τις υποδείξεις των ρυθμιστών τροχονόμων.


